

**పెద్దరెడ్డి పీఠ నివాసంలో ముగిసిన సోదాలు**



తిరుపతి జూలై 28(నిఘా న్యూస్): పెద్దరెడ్డి పీఠ శశికాంత్ నివాసంలో ముగిసిన సోదాలు మదనపల్లె పైకడ దగ్గర వ్యవహారంలో పోలీసులు విచారణ చేసిన తర్వాత. హైదరాబాద్ లో మాజీ మంత్రి పెద్దరెడ్డి పీఠ శశికాంత్ నివాసంలో సోదాలు ముగిశాయి. ఏపీ పోలీసులు నిన్న రాత్రి నుంచి హైదరాబాద్ లోని అయ్యప్ప స్వామిలో ఉన్న శశికాంత్ ఇంట్లో సోదాలు నిర్వహిస్తున్నారు. పోలీసులు శశికాంత్ నివాసంలో భాగంగా పైకడ మిగతా 2లో..

**మన ఆటగాళ్లను ప్రోత్సహించండి**

దేశ వ్యాప్తంగా ఖర్చర్ విక్రయాలు 400 రెట్లు పెరిగాయి  
112వ మనీకీ బాక్ లో ప్రధాని మోదీ పిలుపు



న్యూఢిల్లీ జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): పారిస్ ఒలింపిక్ లో బరిలోకి దిగుతున్న భారత అథ్లెట్లకు దేశం మొత్తం మద్దతుగా ఉండాలని ప్రధాని మోదీ పిలుపునిచ్చారు. ఆయన నేడు 112వ మనీకీ బాక్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచం ఎదుట భారత పతాకాన్ని రెవరె లాడించే అర్హుడైన అవకాశం వారికి ఉందని మనం వారిని ఖచ్చితంగా ప్రోత్సహించాలని పేర్కొన్నారు. పలు అంశాలను ఆయన ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. యూకేలో జరిగిన అంతర్జాతీయ గణిత ఒలింపియాడ్ 2024లో పాల్గొని పతకాలు సాధించిన జట్టును ప్రధాని అభినందించారు. ఇటీవల గణిత ఒలింపిక్ కుడా జరిగాయని దాదాపు 100 దేశాలు పాల్గొన్న ఈ పోటీల్లో మనవాళ్ల అద్భుత విజయం సాధించారని ప్రశంసించారు. ఈ పోటీల్లో మిగతా 2లో..



**మరో రెండు రోజుల్లో... లక్షన్నర రుణమాఫీ**

ఆగస్ట్ 2 నుండి 14వ తేదీ వరకు విదేశీ పర్యటన

కల్వకుర్తి అభివృద్ధికి ఏకంగా 309 కోట్లు తాను చదువుకున్న పాఠశాలకు ఐదు కోట్లు 10 కోట్లతో ఆమనగల్ లో స్కెల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ 163 కోట్లతో నాలుగు ఆర్ అండ్ బి రహదారులు ముచ్చెర్లలో ఆగస్టు 1న స్కెల్ యూనివర్సిటీ పీఠాటన నాగర్ కర్నూలులో జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహం ఆవిష్కరణ పదవులకే వన్నె తెచ్చిన జైపాల్ రెడ్డి కల్వకుర్తి బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

ఆగస్టు చివరలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ స్థానిక ఎన్నికలకు సన్నద్ధం కావాలని కార్యకర్తలకు పిలుపు



కల్వకుర్తి జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని కల్వకుర్తి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వరాల జల్లులు కురిపించారు. కల్వకుర్తి అభివృద్ధికి ఏకంగా రూ. 309 కోట్లు ప్రకటించారు. తాను చదువుకున్న తాండ్ర పాఠశాలకు కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కనీసం నాలుగు కోట్ల రూ. 50 లక్షలు అడిగి నట్లు పేర్కొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఐదు కోట్లు ఇచ్చి ఆ పాఠశాల ను అభివృద్ధి చేసేమే అని హామీ ఇచ్చారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొత్త చౌరస్తాలో కేంద్ర మాజీ మంత్రి నూదిన జైపాల్ రెడ్డి కాంస్య విగ్రహాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కల్వకుర్తిలో నిర్వహించిన బహిరంగ మిగతా 2లో..

**ప్రపంచ పటంపై... తెలంగాణ సంస్కృతి వారసత్వం**

కుతుబ్ షాహీ టూంబ్స్ ను సందర్శించిన రేవంత్



హైదరాబాద్ జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ లోని కుతుబ్ షాహీ హరిబాద్ పార్క్ లో అగాఖాన్ ట్రస్ట్ ఫర్ కల్చర్ కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుతుబ్ షాహీ టూంబ్స్ ను రేవంత్, మంత్రి జూబిల్ కృష్ణారావు, ఎంఐఎం ఎంపీ అనంద్ దేవ్ ఆవైసితో కలిసి పరిశీలించారు. ఆ అవకాశంలో రేవంత్ రెడ్డి అత్యధ మొక్క నాటారు. 2013లో మిగతా 2లో..

**ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి... పుష్కలంగా నిధులు**

నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేయాలి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే చర్వులు తప్పవు అధికారులకు మంత్రి ఉత్తమ వార్షింగ్



హైదరాబాద్ జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): పనులలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే చర్వులు తప్పవని నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఇవాళ జల సౌధలో రాష్ట్రంలోని నీటి పారుదల ఉన్నతాధికారులతో ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీటి పారుదల శాఖ సలహాదారు ఆదిత్య్ నాథ్ డాన్, నీటి పారుదల శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ టోట్ట, ప్రకాంత్ పాటిల్, ఈఎస్సీ అనిల్ పాల్గొన్నారు. ప్రాధాన్యత ప్రాజెక్టులను సాధ్యమైనంత త్వరగా పూర్తయ్యేలా చర్వులు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రాజెక్టులలో క్షేత్ర స్థాయిలో ఉన్న సమస్యలను గుర్తించి మిగతా 2లో..

**పెరిగిన ధరలు... క్షీణించిన శాంతి భద్రతలు**

కర్ణాటక ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డ నిర్వల

బెంగళూరు జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని కర్ణాటక ప్రభుత్వంపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్వలా సీతారామన్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. రాష్ట్రంలో ద్రవ్య లృణం పెరిగిందని ఆరోపించారు. శాంతి భద్రతలు క్షీణిస్తున్నదటంపై ఆందోళన వ్యక్తం మిగతా 2లో..

**బోనాల జాతరకు 20 కోట్లు**

భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారికి కోమటిరెడ్డి, భద్రీ దంపతుల బోనాలు

హైదరాబాద్ జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): బోనాల జాతరకు ప్రభుత్వం 20 కోట్లు కేటాయించింది. డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బద్ది విక్రమార్కు అన్నారు. హైదరాబాద్ పాఠశాలలో లాల్ దర్వాజా బోనాల పండుగ సందర్భంగా ప్రభుత్వం తరఫున డిప్యూటీ సీఎం భద్రీ విక్రమార్కు అమ్మవారికి పట్టుపెట్టాలు సమర్పించారు. అనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బోనాల పండుగ భూమి మిగతా 2లో..

**మీడియా ముందు కాదు... అసెంబ్లీలో గొంతు విప్పండి**

అసెంబ్లీలో అడుగు పెట్టకుంటే రాజీనామా చేయండి మిమ్మల్ని అసెంబ్లీకి పంపిన ప్రజలు పిచ్చికిచ్చు కాదు ప్రతిపక్ష సేనాదా ఇస్మేన్ అసెంబ్లీకి వెళ్తా అనడం జగన్ ను అజ్ఞానం ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల మండిపాటు



అమరావతి జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): వైకాపా అధ్యక్షుడు జగన్ పై ఆయన సోదరి, ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు షర్మిల షర్మిల మరోసారి తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేశారు. ప్రతిపక్ష సేనాదా ఇస్మేన్ అసెంబ్లీలో అడుగు పెడతానని అనడం ఆయన అజ్ఞానానికి నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు జగన్ ను ఉద్దేశించి సోవల్ మీడియాలో షర్మిల పోస్ట్ చేశారు. సిగ్గు సిగ్గు!! ప్రతిపక్ష సేనాదా ఇస్మేన్ అసెంబ్లీలో అడుగుపెడతానని అనడం మీ అజ్ఞానానికి నిదర్శనం. ఇంతకుముందే పిరికితనం మిగతా 2లో..

**సంక్షేమ పథకాలకు ప్రముఖుల పేర్లు**

స్వార్థ ప్రదాతల పేర్లతో ప్రభుత్వ పథకాలు హర్షణీయం ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్

అమరావతి జూలై 28 (నిఘా న్యూస్) భూమి తరాలకు స్వార్థిని అందించే సమాజ సేవకులు, శాస్త్రవేత్తలు, విద్యావేత్తల పేర్లతో ప్రభుత్వ పథకాలను అడుగు చెయడం హర్షణీయమని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ పేర్కొన్నారు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్ర విద్యాశాఖలో పథకాలను దా. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణయ్య, డాక్టర్ సీతమ్మ అప్పారావు పేర్లతో అడుగు చెయాలని నిర్ణయం తీసుకున్న సీఎం చంద్రబాబు, విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ కు అభినందనలు తెలుపుతూ పవన్ కళ్యాణ్ ట్వీట్ చేశారు. గత మిగతా 2లో..



**కోచింగ్ సెంటర్ లోకి వరద... ముగ్గురు సివిల్స్ అభ్యర్థుల మృతి**

నిర్లక్ష్యమే కారణమంటూ విద్యార్థుల ఆందోళన

న్యూఢిల్లీ జూలై 28 (నిఘా న్యూస్): దేశ నగరంలో ఓ భవనంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర రాజధాని డిగ్రీలో శనివారం తీవ్ర విపాదం చోటు చేసుకుంది. సివిల్స్ సాధించే దేశానికి సేవలందించాలి అనుకున్న ఆ విద్యార్థులను వరద నీరు మృత్యువు రూపంలో కబళించింది. భారీ వర్షాలతో సెంటర్ డిగ్రీ ఓర్డర్ రాజంధర్ నగరంలో ఓ భవనంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర రాజధాని డిగ్రీలో శనివారం తీవ్ర విపాదం చోటు చేసుకుంది. సివిల్స్ సాధించే దేశానికి సేవలందించాలి అనుకున్న ఆ విద్యార్థులను వరద నీరు మృత్యువు రూపంలో కబళించింది. భారీ వర్షాలతో సెంటర్ డిగ్రీ ఓర్డర్ రాజంధర్ నగరంలో ఓ భవనంలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్ర రాజధాని డిగ్రీలో శనివారం తీవ్ర విపాదం చోటు చేసుకుంది. సివిల్స్ సాధించే దేశానికి సేవలందించాలి అనుకున్న ఆ విద్యార్థులను వరద నీరు మృత్యువు రూపంలో కబళించింది. భారీ వర్షాలతో సెంటర్ డిగ్రీ ఓర్డర్ రాజంధర్















